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Ερμούπολη, 14 Μαρτίου  2013 

                                                                                                                 Αριθ. Πρωτ. 3828 
ΠΡΟΣ:  
 
-ΕΦΕΠΑΕ 
 Fax: 210 6916468 
 e-mail: info@efepae.gr 
 
-ΕΛΑΝΕΤ 
 Fax: 210 3621950 
 e-mail: contact@elanet.gr  
 
 
Θέμα: Δυσλειτουργίες Προγράμματος «Μεταποίηση στις Νέες Συνθήκες». 
  
 
Αναφερόμενοι στο πρόγραμμα «Μεταποίηση στις Νέες Συνθήκες» θα θέλαμε να επισημάνουμε 
τις δυσλειτουργίες που έχουν εντοπισθεί στη διαχείρισή του και να ζητήσουμε την άμεση 
παρέμβασή σας για την επίλυσή τους. Οι δυσλειτουργίες για τις οποίες έχουμε ενημέρωση και 
δεχόμαστε αιτήματα για παρέμβαση από πλευράς Επιμελητηρίου, σχετίζονται με τη διαδικασία 
εξέτασης των αιτημάτων τροποποίησης του φυσικού & επενδυτικού αντικειμένου επενδυτικών 
έργων και έκδοσης των σχετικών αποφάσεων. Η διαδικασία έχει αποδειχθεί ότι για άγνωστες 
αιτίες, σε κάποιες περιπτώσεις είναι ιδιαίτερα χρονοβόρα, με αποτέλεσμα την καθυστέρηση των 
έργων και την ταλαιπωρία των επενδυτών.  
Όπως γνωρίζετε, η επιχειρηματική δραστηριότητα σε μια νησιωτική περιοχή όπως η δική μας,  
χαρακτηρίζεται από έντονη εποχικότητα. Συνεπώς, αν μια επένδυση η οποία έχει 
προγραμματισθεί να λειτουργήσει και να αρχίσει να αποδίδει από την έναρξη της θερινής 
περιόδου, δεν ολοκληρωθεί εντός του χρονοδιαγράμματος που έχει θέσει ο επιχειρηματίας, εκ 
των πραγμάτων, χάνεται η χρήση και ακυρώνεται η «επιχειρηματική ευκαιρία». 
 
Προς επιβεβαίωση των παραπάνω, θα αναφερθούμε σε συγκεκριμένο παράδειγμα επενδυτικού 
σχεδίου, με τον κωδικό έργου ΕΒ – 00655 (ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΡΙΝΤΕΖΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.) το οποίο 
υποβλήθηκε προς έγκριση την 16/12/2010.  
 
Την 21/7/2011 εκδόθηκε η με αριθ. πρωτ.: 9311/1075 απόφαση ένταξης και έγκρισης 
χρηματοδότησης του Έργου στο πρόγραμμα «ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ» του ΠΕΠ 
Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, με συνολικό προϋπολογισμό 265.371,25 ευρώ και χορήγηση 
ενίσχυσης 92.879,94 ευρώ. 
 
Την 12/10/2012 υποβλήθηκε αίτημα τροποποίησης του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου. 
Μέχρι σήμερα, δηλαδή έξη μήνες μετά την υποβολή του, το αίτημα τροποποίησης βρίσκεται σε 
κατάσταση αξιολόγησης, ενώ η καταληκτική ημερομηνία ολοκλήρωσης του επενδυτικού σχεδίου 
είναι η 21/7/2013.  
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Είναι βέβαιο ότι αυτοί οι χρόνοι δεν ευνοούν τη δημιουργία επενδυτικού κλίματος φιλικού προς 
τον επιχειρηματία, αντίθετα αποθαρρύνουν και απογοητεύουν τους δικαιούχους των ενισχύσεων.  
Δυστυχώς, όσο και να είναι επιθυμία και ανάγκη η στροφή που πρέπει να πραγματοποιήσει η 
χώρα μας σε όλα τα επίπεδα, ένα σημαντικό κομμάτι της εξακολουθεί να βρίσκεται πίσω, σε μια  
άλλη Ελλάδα, που θέλουμε να ξεχάσουμε.  
 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συνεργασία χρειαστεί. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
 

 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ 

 
 
 
 
Πίνακας αποδεκτών 
 
-κ. Αθανάσιος Σκορδάς 
 Υφυπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας,  
 Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων 
 Fax: 210 3302718 

-Γενικός Γραμματέας Βιομηχανίας 
 Fax 210 3843120 
 e-mail: ggb1@gge.gr; ggb2@gge.gr 
 


	-Γενικός Γραμματέας Βιομηχανίας

